

投放100吨储备猪肉,市民可以到这些地方购买!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)日前,记者从呼和浩特市商务局获悉,为切实保障中秋国庆期间猪肉市场供应,更好地满足人民群众基本生活需求,呼和浩特市决定投放市本级储备猪肉,共投放正大分割鲜猪肉100吨。

其中,第一批投放时间为9月10~16日,投放7天;第二批9月29

日~10月7日,投放9天。

投放网点为:北京华联金太店、北京华联金兴店、北京华联成吉思汗店、家家悦超市体育场店、家家悦超市车站店、家家悦超市国际三期店、家家悦超市国际一期店、家家悦超市喜悦店、家家悦超市太伟店、家家悦超市中山店、家家悦超市海亮店、家家悦超市牛街店、家家悦超市工农兵路店、

家家悦超市县府街店、家家悦超市新天地店、家家悦超市昭君路店、家家悦超市俪城店、北京华联七彩城店、北京华联新天地店、北京华联金宇国际店、家家悦超市金桥店、家家悦超市大学东路店、家家悦超市摩尔城店、家家悦超市新华联雅园店、家家悦超市万悦店、家家悦超市邻里荟店、家家悦超市天赋林溪店、家家悦超市

凯元店、家家悦超市二中店、家家悦超市金桥小学店、北京华联金宇星城店、北京华联金游城店、北京华联圣地店、北京华联金厦店、家家悦超市金川店、家家悦超市泓泰店。

消费者如发现肉品质量问题,请凭购物凭证,及时前往储备肉投放点处理或向市商务局投诉。举报电话:0471-6621170。

首府:本月重点整治共享单车和机动车乱停乱放

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)9月9日,呼和浩特市人民政府新闻办召开创建全国文明城市“一月一主题”文明停车月新闻发布会,本月,呼和浩特市将优化停放点位,规范共享单车的停放,重点整治机动车乱停乱放的违法行为,努力营造文明有序的停车氛围。

为规范共享单车停放秩序,方便市民停还车,呼和浩特市城市管理综合执法局通过征询群众意见、现场实地排查、大数据比对,在市区范围内已增设共享单车停放点位22处,优化停车点位14031处,充分满足市民群众用车需求。此外,将加大重点商圈共享单车停放秩序管理,加大对违规行为的处罚力度,目前,市城管局已对共享单车运营企业开展立案调查6家(含单车运营企业),拟处罚29起案件,预计罚款金额共87万元;各区域城管执法部门共计立案64件,拟处罚金额122.5万元。

另外,呼和浩特市公安局交通管理支队将对以市区主要交通路口、主次干道、医院、学校、商贸综合体、商场超市等周边区域为重点,加大对机动车乱停乱放违法行为的管控力度。呼和浩特市公共交通有限责任公司将持续加强对全公司1814台运营公交车、518台出租车文明停车监管,确保公交车进站依法依规停靠,出租车有序停靠载客,为广大乘客提供安全、文明的出行环境。

“对症下药”做好64处积水点改造

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)今年夏天,几轮强降雨导致呼和浩特市中心城区出现多路段积水,呼和浩特市供排水服务中心积极探索“一点一策”整治措施,针对不同易涝点“对症下药”,全力做好64处雨水积水点改造工程。

9月9日,记者在位于胜利路西口与气象局西巷南段交会处看到,围挡内施工人员正在进行雨污水分流施工。

“这一路段地势低洼,原来雨污水混合,下雨天地面积水有二三十厘米深,很容易‘顶盖’,造成污水横溢,给居民出行带来不便。这次进行雨污水分流改造后,雨水排入附近河道里,污水进入污水处理厂,既解决路面积水问题,也减轻污水处理厂的处理压力。”呼和浩特市供排水服务中心副主任张勤说。

据呼和浩特市供排水服务中心党委书记张起胜介绍,为全力做好雨天防汛工作,供排水服务中心组织调度雨污水管网设施维护运营单位春华水务集团公司和各污水厂运营单位,累计出动防汛人员2531人次,车辆367台次,对全市17座公铁立交桥、25座雨水泵站、6座污水处理厂进行24小时值班值守。暴雨来袭时,在积水路段设立警示牌、“顶盖”处设置围挡、积水严重的公铁立交桥采取临时封桥、对积水地区加紧抽排泄水、雨水泵站24小时连续运行等措施。

同时,在防汛工作中发现,市区多处区域积水严重,共形成64处积水点。按照“轻重缓急”的原则,供排水服务中心已经完成23处积水点改造工程,其中17座公铁立交桥和下穿通道易形成的积水点,通过检查设备、加派人员值守、人车等雨、应急设备抽排等措施已经解决;64处积水点中列入海绵城市建设的积水点有23处,对其中降雨后积水深度较深、影响范围较大的9处严重积水点,计划进行应急抢险改造工程,工程计划在10月底全部完工。



《海的尽头是草原》海报



他们的故事
「国家的孩子」分享

《海的尽头是草原》青城上映

本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)9月9日下午,《海的尽头是草原》在呼和浩特排片上映。在凯诺星空国际影城国际店,内蒙古电影发行放映协会联合内蒙古民族电影院线特别举办了凯诺电影沙龙“三千孤儿入内蒙,大爱无疆共患难——《海的尽头是草原》影片鉴赏”活动,并邀请草原合唱团成员(三千孤儿入内蒙原型人物)现场观影。

影片根据真实历史事件改编,由陈宝国、马苏、阿云嘎等担纲演出,讲述在“三千孤儿入内蒙”的背景下,两个民族、两个家庭用爱与善意托起新生的动人故事。

上世纪六十年代,因遭遇严重的自然灾害,粮食紧缺困扰着全国各地,大批孤儿的温饱问题更是迫在眉睫。为此,内蒙古自治区党委、政府主动请缨,3000多名南方孤儿被送往物资相对有保障的大草原,与当地牧民组成新家庭。透过影片,观众们身临其境感受60多年前那段震撼人心的往事,见证草原人民如山海般辽阔的大爱,以及中华民族相互扶助的精神。

影片结束后,主持人还邀请三千孤儿入内蒙的原型人物上台,分享感人故事。“我小时候是在锡林郭勒盟苏尼特右旗被父母抱养的。影片拍得真实、动人,透过影片勾起我很多儿时的记忆。是内蒙古人民给了我第二次生命!”草原合唱团的成员其木格在台上动情地说。

在呼和浩特长大的高金梅也是“国家的孩子”,看完影片后她的眼圈红了,眼含热泪地说:“我是在1959年被领养的,他们只有我一个孩子,父母把全部的爱都给予了我,我一直非常幸福!”